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BapuanT Ne 11608775

1. 3apanne 5 Ne 14193.

1 x—1
Haiinure peieHue ypaBHeHUS: (E) = 19"

OtBer: 0,5
w(4x+1 3
2. 3apanme 5 Ne 13371. Haligure KopeHb ypaBHEHHS: COS % = g B oTBeTe 3anmmiTe HANOOIBITNI OTPHUIIATEITEHBIN
KOpPEHb.
OTser: -0,5

3. 3amaname 5 Ne 3379.

. Sx+26
Haiinure xopeHb ypaBHEHUS e = 6.

OtBert: 38

4. 3apanue 5 Ne 12149.
Haiinure xopeHb ypaBHEHUS: 38 =27
Otser: 5

5. 3amanane 5 Ne 99757.

Pewnre ypaBHeHue 252 1. Ecniu ypaBHEHHE MeeT Gojiee 0THOTO KOPHS, B OTBETE 3AIUIINTE OONBINNI U3 KOPHEH.

+2
OtBer: 2
(x—3) 1 . .

6. 3amaane 5 Ne 103513. Pemnte ypaBHeHUE tg ; = ﬁ B oTBeTe HanmmuTe HAMOOIBIINK OTPHUIIATEIEHBIA KOPEHB.
OtBer: -2

7. 3amanue 5 Ne 514017. Haiinute kopenn ypapuenust logg(x* + x) = logg (x* — 4)
OtgerT: -4

. t(x=7) 1 . .

8. 3amanue 5 Ne 26669. Haiinute kopHU ypaBHEHHUS: COS 3 =3 B oTBeT 3anmimiTe HaMOOJBIIMNA OTPUIATEIEHBIA KO-
pEHb.
Otger: -4

9. 3amanue 5 Ne 103019.

Pemmte ypaBuenue 15+ 2x = x. Ecniu ypaBHeHHe nMeeT 0ojiee 0JJHOTO KOPHS, B OTBETE 3AIUIINTE OONBIINN U3 KOPHEH.
Otser: 5

10. 3ayanme 5 Ne 508962. Haiinure kopens ypasaenus (x —10) = (x+4)%.
Ortser: 3

11. 3amanue 5 Ne 77375. Pemmure ypaBHeHue 6+ 5x =x. Ecnu ypaBHeHne umeer Oosiee 0JHOrO KOpHs, B OTBETE 3allMIINTE
MEHBILIUH U3 KOPHEH.

OtBeT: 6

12. 3apanue 5 Ne 38183.
Haiiaute kopens ypaBHeHHs logg(5 —x) = 0.

Otser: 4
13. 3aganue 5 Ne 9651. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS: ;lx =7 %
Ortser: 13
14. 3apanne 5 Ne 10135.
Haiinute KopeHb ypaBHEHMUS: %x = —5§.
Otger: -9
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-1
15. 3ananue 5 Ne 12891. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHS: COS n(x3 )
KOpEHb.
Otger: -4

16. 3aganue 5 Ne 2857.

6—2x
Haiinure xopeHb ypaBHEHUs (—) =4,

2
Otser: 4
. 2 1
17. 3apanue 5 Ne 26663. Haiinute kopeHb ypaBHEHHS: — 5% = 16.
Ortser: -5
18. 3apanme 5 Ne 509111. Haiiute kopens ypaBHeHHs 6'22 = ﬁ
Otser: -0,4
5 1
19. 3aganue 5 Ne 102381. Pemmre ypaBHeHue =—.
20—-6x 10
Ortser: -80
9 w(8x+1)
20. 3amanwme 5 Ne 13373. Haiigure kopeHb ypaBHEHHS: C0s ———
HBII KOPEHb.
Otser: -0,25
8 3
21. 3aganue 5 Ne 13381. Haiigute KOpHH ypaBHEHHS: COS % = \/7—

pCHB.

Ortser: -0,125

22. 3apmanwme 5 Ne 283161.
Haiiure kopens ypapHenus (x+2)° = 32.
Otser: 0

1
= E B oTBeTe 3anumnTe HaUOOJBIIHI OTpHUIATCIIbHBIU

V3

= -5 B otBere 3ammmmnTe HAUOONBIIUI OTPHUIIATENb-

B otBere 3ammmmTe HaMOOMBIIANA OTPUIATEIHEHBIA KO-

23. 3aganue 5 Ne 26657. Haiinure kopens ypaBHeHus1 log,(x+ 3) = log,(4x — 15).

OTtBerT: 6

24. 3aganue 5 Ne 509054. Haiinute kopeHb ypaBHenus 16°° =0, 5.
OrtBer: 8,75

25. 3amanue 5 Ne 513705. Haiigure kopetb ypasHenus 50251 =3,

OTtBeT: 5

26. 3amanne 5 Ne 104695.
Pemute ypasuenne 832 =0,64-10°>,

OtBer: 0,5
27. 3amanme 5 Ne 512327. Haiinute kopeHb ypaBHeHHS V51 —5x = 6.
Otger: 3

28. 3aganue 5 Ne 3231.
Haiinure xopeHs ypaBHeHuUs log 1 (12 —4x) = 3.

Ortser: -13

29. 3apanme 5 Ne 26666. Haiimure Kopens ypaBHenns: 9 > = 729.
Otgert: 8

30. 3aganue 5 Ne 514178. Haiinute kopenb ypaBHeHust logg(5x+47) = 3.

OtBert: 93
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31. 3aganue 5 Ne 77384. Haiimute KOpeHb YpaBHEHHUSA: y) ! =5.

x—1
Otser: 0,3
2
32. 3apanue 5 Ne 101881. Pemure ypaBHeHue 11 =1.
—X
Otsert: 9
1 1
33. 3aganue 5 Ne 77374. Pemnte ypaBHEHHE 1 ST 7
— X
Otger: -2

34. 3apanue 5 Ne 2637.
Haiinure kopeHs ypaBHeHHs logs(4+x) = 2.

Otser: 21
35. 3amanme 5 Ne 514457. Haiimure kopeHs ypasHerus 70" =49,
Otser: 0,8
o x—119
36. 3aganue 5 Ne 26664. Haiinute KOpeHb YpaBHEHHUS: 7= -5
X
Otger: 14
N /8 1
37. 3aganne 5 Ne 512348. Haiinure KopeHb ypaBHEHHUS =-
3x—43 4

OtBerT: 57

38. 3aganume 5 Ne 106391.
1 1

x—11 3

Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS:
Ortser: 7

39. 3ananme 5 Ne 282850. Haiinute kopens ypasuenust (x—1)° = —8.

OrtBer: -1
40. 3amanue 5 Ne 105893.
1 1
Haii —___ ey
alIuTe KOPEHb YPAaBHEHUS i3 3
Otsert: 0

41. 3apanue 5 Ne 77366. Pemnte ypaBHEHHE 6= 1. Ecin ypaBHeHue nmeer Gosiee 0OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3AIIUIIUTE

X2 —

OOJIBIINI U3 KOPHEH.
Ortser: 5

42. 3ananue 5 Ne 283163. Haiimute kopens ypasuenus (x—7)° = —512.
Otger: 5

43. 3apmanne 5 Ne 26647. Haiinure kopeHb ypaBHeHUs logs(4 +x) = 2.
Ortger: 21

1
44. 3amanme 5 Ne 26651. Haiinure KOpeHb ypaBHeHHs 5 ' = 5

OrtBer: 4

45. 3apanue 5 Ne 102881. Peunre ypaBuenue V' 12+x =x. Ecnu ypaBHeHue uMeer 0ojiee OTHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aITUILIUTE
0OJNBIINI U3 KOPHEH.

OrtBer: 4

46. 3ananne 5 Ne 315553, Haiigure kopeHs ypaBHenns 3921 (233 — 4,

OtBer: 125,5
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47. 3apanue 5 Ne 3331.

. 2x+5
Haiinure xopeHb ypaBHEHUs 3 = 5.

OtBerT: 35
48. 3amanue 5 Ne 3283.

Haiinure xopeHb ypaBHEHHUS 6 = !
AITE KOPEHE YP Vax—54 =~ 7

OrtBer: 87

1 1
49. 3aganue 5 Ne 315429. Haii = .
AJIaHA ananuTe KOpCHI) ypaBHGHI/ISI 7x T 13 4x — 5

OrtBerT: -6

50. 3aganne 5 Ne 104025. Pemute ypasuenne 9%+ = 817,
OtBerT: 2
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